



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре возбуждено уголовное дело по факту крушения легкомоторного воздушного судна «Cessna-150»

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту крушения легкомоторного воздушного судна «Cessna -150», произошедшего 18 января 2015 года, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, около 13 часов 20 минут местного времени в 35 километрах от города Сургута в районе озера Сухой Аган Сургутского района потерпел крушение легкомоторный самолет «Cessna-150» под управлением 49-летнего владельца воздушного судна с 30-летним пассажиром на борту. В результате авиационного происшествия пострадавшие в тяжелом состоянии доставлены в Сургутскую клиническую травматологическую больницу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин крушения. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886657>